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Ariketak

IKASITAKOA ERABILI

1 Marraztu koadernoan honako hauen arteko batura-angelua:

Angeluen gehiketaren batura:




2 Zein da honako bi angeluen arteko batura-angelua?

f= 18° 29' 55" =320 43 15"

3 Naurtu hiru angelu ralek, egin batukgla era grafikoan koa
dermoan, eta adierazi zer neurr duen hiruren batura-angelualc
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4 Egin batuketa hauek:
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5 Erreparatu irudiari, eta kalkulatu.
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6 Erabili garraiagailua, ete neurtu A angelua eta horren 0saga-
rria. Zenbat da batura?
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Bi angelu neagarrak dira, halen
nrioko batura 007 bads
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Bl angelu betsgardak dira, holen
afteko bawra 180° bada,
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7 Osatu angelu osagarrien bikoteak.
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8 Marraztu koadernoan B angelua eta horren osagarria. Adie-
razi zenbat neurtzen duen bakoitzak. Zenbat da bion arteko

batura?

B angeluaren neurria

Angelu osagarriaren neurria

Bi angeluen neurria




